Stupowe Stacje Transformatorowe

2 | Stupowe Stacje Transformatorowe STSpb

ssOpp O00O0O/O-20/0/0

Odmiana ze wzgledu na zasilanie napowietrzne SN
I - od strony transformatora
II- od przeciwnej strony transformatora

Moc transformatora [kVA]

Znamionowe napiecie [kV]

Odmiana ze wzgledu na wytrzymato$¢ zerdzi
1-10 kN
2-12 kN

Odmiana ze wzgledu na dtugos¢ zerdzi
1-10,5m
2-12 m

0 - z odfgcznikiem (roztacznikiem) z uziemnikiem
bez oznaczenia - bez odtgcznika (roztgcznika)

u - uproszczona (bez bezpiecznikéw SN i pomostu
obstugi)

pb - na dwdéch zerdziach wirowanych

K - kablowa dla linii SN
bez oznaczenia - napowietrzna dla linii SN

Stacja Transformatorowa Stupowa

Stupowe Stacje Transformatorowe 20/0,4 kV z transformatorami o mocy do 400 kVA na zerdziach wirowanych
0o wytrzymatosci do 12 kN wg opracowania Energolinia Poznan z roku 1997. Opracowanie sklada sie
z nastepujacych tomdw:
1. EN-102 Katalog stacji STSpb, STSpbu - tomI.
2. EN-102 Projekt elektryczno-montazowy stacji STSpb, STSpbu - tom II. Dokumentacja jest nowelizacjg
rozwigzan stacji STSpb, STSpbu wg. Dokumentacji U-4584 i U-4594 z 1994 roku.

Wymiary pokazane na wszystkich rysunkach dotyczg Zzerdzi o dtugosci 12 m.
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9,5 - grunt Sredni

9,3 - grunt staby
8,2 - grunt Sredni
8,0 - grunt staby
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2,8 - grunt staby
2,8 - grunt staby
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8,2 - grunt Sredni
8,0 - grunt staby

7,0 (6,3)
7,0(6,3)
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2.6 - grunt Sredni
2,8 - grunt staby
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9,5 - grunt Sredni

9,3 - grunt staby
9,5 - grunt Sredni
9,3 - grunt staby

8,2 - grunt Sredni
8,0 - grunt staby
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9,5 - grunt $redni
9,3 - grunt staby

9,5 - grunt Sredni
9,3 - grunt staby

8,2 - grunt $redni
8,0 - grunt staby
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2.6 - grunt redni
2,8 - grunt sfaby
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8,2 - grunt Sredni
8,0 - grunt staby

STSKpbu STSKpbuo

360 www.zpue.pl



